

EXTRACT FROM THE GAZETTE OF INDIA, PART II, SEC. 3, SUB-SEC. (ii)

Appearing on Page No. 2052

Dated 22-5-82

कृषि मंत्रालय

MINISTRY OF AGRICULTURE

(कृषि और सहकारिता विभाग)

(Department of Agriculture and Cooperation)

शुद्धि-पत्र

CORRIGENDA

नई दिल्ली, 11 मई, 1982

New Delhi, the 11th May, 1982

क्र० धा० 1842.—भारत के राजपत्र, असाधारण, भाग II, खण्ड 3, उपखण्ड (ii) ता० 9 सितम्बर, 1981 के पृष्ठ 1189-90 पर प्रकाशित भारत सरकार के कृषि मंत्रालय (कृषि और सहकारिता विभाग) की अधिसूचना सं० 688 (अ) ता० 9 सितम्बर, 1981 में,

S.O. 1842.—In the notification of the Government of India in the Ministry of Agriculture (Department of Agriculture and Cooperation), No. S. O. 688 (E), dated the 9th September, 1981, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (ii), dated the 9th September, 1981, at page 1190,—

क्र० सं० 16 में "उपलेटा, (गुजरात)" के स्थान पर "साकार विला कलावद रोड, ए-21, नालन्दा सोसाइटी, राजकोट-1" पढ़ें।

in serial No. 16 for "Upleta" read "Sakar Villa, Kalavad Road, A-21, Nalanda Society, Rajkot-1".

[सं० 18-1/82-एस० डी०]

[No. 18-1/82-SD]